

MIZUNO NEWS RELEASE





ミズノは2020年東京招致活動を応援しています。

【別紙】

2013年5月27日

選手がゲーム前に着用するプラクティスユニフォームについて

ミズノでは、「マツダオールスターゲーム2013」の試合前練習時やホームランダービーの際に着用するプラクティスユニフォームを制作しました。

今回のプラクティスユニフォームも昨年、一昨年に引き続き、野球界が東日本大震災の復興に向けて発信している「心をひとつに。力をひとつに。」をコンセプトに、セントラル・パシフィック両リーグ同一の日の丸を基調としたカラーとしました。

【オールスターゲーム オーセンティック品】

選手が着用するものと同じ生地・デザインのプラクティスユニフォーム「オールスターゲーム オーセンティック品」(ユニフォームシャツ、キャップ)を、全国のミズノ野球品取扱店で6月10日まで受け付け、7月16日に店頭へお届けします。

詳細は下記をご覧ください。

アイテム	価格 (税込)	サイズ	カラー	素材	生産地
ユニフォームシャツ	¥24, 500	M,L,O	本体:ホワイト		
セントラル・リーグ			切替:レッド	ポリエステル	日本
ユニフォームシャツ			本体:ホワイト	100%	
パシフィック・リーグ			切替:レッド		
キャップ	¥7,140	フリー	本体:レッド		
セントラル・リーグ			切替:ホワイト	ポリエステル	日本
キャップ			本体:レッド	100%	
パシフィック・リーグ			切替:ホワイト		

【報道関係者のお問い合わせ先】

東京広報課 澤井・木水 TEL: 03-3233-7037

大阪広報課 薬師寺・福永 TEL: 03-6614-8373

【お客様のお問い合わせ先】

ミズノお客様相談センター Ծ 0120-320-799

MIZUNO NEWS RELEASE

【セントラル・リーグ】



【パシフィック・リーグ】



【マツダーオールスターゲーム2013 プラクティスユニフォームの仕様】

・デザイン基本:白と赤を基調とし、日の丸をイメージ

・右袖:大会ロゴマークと12球団カラーの星のマーク

・左袖:がんばろう!日本

・首後ろ:開催地、開催日を表記